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Τοποθέτηση τέμπλου στην ενορία της Δανίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Με αισθήματα εκκλησιαστικής αλληλεγγύης, η Ιερά 
Μητρόπολις Σουηδίας και πάσης Σκανδιναυΐας ανακοινώνει 
την ευγενή δωρεά του παλαιού τέμπλου, του Αρχιερατικού 
Θρόνου και των αναλογίων των ιεροψαλτών, του Καθεδρικού 
Ναού Αγίου Γεωργίου Στοκχόλμης, προς την Ενορία του Αγίου 
ενδόξου νεομάρτυρος Γεωργίου του εν Ιωαννίνοις, στο 
Ροσκίλντε της Δανίας, η οποία μέχρι σήμερα στερούνταν των 
απαραίτητων αυτών λειτουργικών και συμβολικών στοιχείων.

Η πρωτοβουλία αυτή αποτελεί έμπρακτη έκφραση της μέριμνας της τοπικής μας 
Εκκλησίας για τις ανάγκες των αδελφών μας προς όλες τις Χώρες που απαρτίζουν 
την ιεραποστολική Μητρόπολη Σουηδίας.

Τα εν λόγω ξυλόγλυπτα, ως κεντρικά στοιχεία της λειτουργικής ζωής, θα 
συμβάλουν καθοριστικά στον ευπρεπισμό του Ιερού Ναού, στην πληρέστερη τέλεση 
των Ιερών Ακολουθιών και στην πνευματική οικοδομή των πιστών της εν λόγω 
ενορίας.

Η μεταφορά και εγκατάσταση του τέμπλου κλπ. πραγματοποιήθηκε με την 
πρωτοβουλία και την φροντίδα του Σεβ. Μητροπολίτου Σουηδίας και πάσης 
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Σκανδιναυΐας κ. Κλεόπα, σε συνεργασία με την ενορία υποδοχής, υπό την επίβλεψη 
του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ελαίας κ. Βαρθολομαίου, και των εθελοντών των 
δύο ενοριών κ.κ. Περικλή Ρεντόπουλου και Χρήστου Λυτρίδη.

Εκφράζονται θερμές ευχαριστίες προς όλους όσοι συνέβαλαν στην υλοποίηση 
αυτής της σημαντικής πρωτοβουλίας και κυρίως στους ξυλογλύπτες κ. Δημήτριο 
Καρατζά και Ιωάννη Ντόβα, που φιλοτέχνησαν το νέο τέμπλο του Καθεδρικού 
Ναού, και ταξίδευσαν επί τούτου εξ Ιωαννίνων προ ολίγων ημερών, για την 
τοποθέτηση του παλαιού τέμπλου στην Δανία, με τη νέα εικόνα του νεομάρτυρος 
Αγίου Γεωργίου, που φιλοτέχνησε ο εξ Ιωαννίνων αγιογράφος κ. Μιχαήλ 
Ανδρούτσος.

Η Ιερά Μητρόπολις και ο Ποιμενάρχης της κ. Κλεόπας εύχονται όπως το νέο 
τέμπλο αποτελέσει πηγή ευλογίας και πνευματικής ενίσχυσης για την ενορία της 
Δανίας και συμβάλει στην περαιτέρω ανάπτυξη της εκκλησιαστικής ζωής της 
τοπικής κοινότητος.




















